

З НАУКОВОГО ЖИТТЯ

УДК: 001.32(477.82):33

А.Ю. Горбовий, О.В. Мисковець

**НАУКА БЕЗ КОРДОНІВ:
ДОСВІД ВОЛИНСЬКОГО
ІНСТИТУТУ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ**

Наукова робота та міжнародні зв'язки — це два основних стовпи, на яких тримається вища освіта не тільки в Україні, але і за кордоном. Створення наукових шкіл, захисти дисертацій, видавництво підручників та монографій, проведення стажувань та обмінів студентами — далеко не повний перелік наукової та міжнародної роботи. Міжнародні наукові конференції — ось що по-справжньому об'єднує інтелектуальну еліту різних країн. Саме тому сьогодні особливо необхідним є створення усіх умов для безперешкодного обміну думками. І такий поступ сьогодні є.

У 2011 році тісна та тривала співпраця Волинського інституту економіки та менеджменту (ВІЕМ) з європейськими вишами досягла значного розвитку. Спільний проект ВІЕМ та Фонду країн Вишеградської четвірки (Польща, Словаччина, Угорщина та Чехія) дозволив зробити спілкування науковців усіх європейських країн та України більш доступним. Це стало можливим завдяки проведенню міжнародних Інтернет-конференцій.

Проектом передбачено проведення трьох наукових заходів — Міжнародних Інтернет-конференцій «Актуальні проблеми економіки, обліку та менеджменту», «Формування та розвиток економіки в сучасних умовах господарювання» і «Нові шляхи розвитку країн Вишеградської четвірки та України». Широка географія учасників (українських і закордонних) зробила надзвичайно цікавою наукову Інтернет-дискусію, оскільки усі конференції проходили в режимі on-line.

Проблеми менеджменту, маркетингу, обліку, інноваційно-інвестиційного розвитку підприємств, корпоративного управління та багато інших знайшли шляхи подолання у публікаціях науковців. Особливого резонансу набули питання розвитку транс-кордонного та міжрегіонального співробітництва, управлінських, соціально-економічних та правових проблем підприємств та перспектив розвитку країн Вишеградської четвірки і України. В результаті наука значно наблизилася до практичної діяльності бізнесових структур, які сьогодні потребують саме таких підходів до ведення справ.

Не менш актуальними є сьогодні проведення традиційних наукових заходів. Саме така IV Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку економіки України» відбулася з ініціативи Волинського інституту економіки та менеджменту 19–20 травня у м. Луцьку. Вона об'єднала

понад 150 науковців з 78 ВНЗ України, Грузії, Македонії, Німеччини, Польщі, Сербії та Словаччини, представників влади та бізнесу Волині.

Вирішення спільними зусиллями актуальних питань, пов'язаних з розвитком економіки України, пошук шляхів покращення транскордонного співробітництва, оптимізація екологічного менеджменту та ресурсозбереження, вивчення закордонного та вітчизняного досвіду – ось мета цього наукового заходу.

На конференції жваві дискусії викликали теми, пов'язані з проблемами національної економіки. Особливу увагу науковці приділили важливим питанням впровадження податкового кодексу, функціонуванню іпотеки, роботі банківського сектора та веденню обліку. Обговорення торкнулося перспектив Волинського краю, зокрема, довгострокового програмування інновацій в регіоні, розвитку сільського господарства, поліпшення інвестиційного клімату області.

Ця конференція дала можливість вітчизняним і закордонним вченим та фахівцям-практикам зосередитися на тенденціях соціально-економічного розвитку країни та розробити відповідні рекомендації, які вже включені до рекомендацій Академії наук України і, сподіваємось невдовзі, будуть втілені у життя.

Завершити хочеться словами Генерального Консула Республіки Польща в м. Луцьку Томаша Яніка: «Такі наукові заходи сприяють зміцненню дружніх відносин між сусідніми державами та допомагають у вирішенні багатьох питань. А ділові стосунки із зарубіжними партнерами сприятимуть поліпшенню економіки Волинської області та країни в цілому».